

Ударим по коррупции семинарами

Законодательное Собрание Иркутской области борется с коррупцией. Своими, довольно нетрадиционными, методами.

22 декабря в региональном парламенте 22 декабря прошли общественные слушания на тему «О ходе реализации антикоррупционного законодательства Российской Федерации в Иркутской области». В ходе мероприятия было традиционно отмечено, что в текущем году Законодательным Собранием проводилась планомерная работа по совершенствованию антикоррупционного законодательства Иркутской области.

Например, была установлена единая форма справки предоставления данных о расходах и доходах депутатов и государственных служащих. Принят закон об учреждении пресловутого Уставного суда, который по идее должен включиться в работу по противодействию коррупции в части оценки нормативно-правовых актов и их соответствию законодательству. В стадии разработки находится некий законопроект об основах общественного контроля в Иркутской области.

По итогам обсуждения председатель комитета по законодательству о государственном строительстве и местном самоуправлении Борис Алексеев предложил свой действенный способ борьбы с коррупцией. Нужно просто почаще проводить семинары, посвященные данной тематике.

– Такие семинары на местах позволят органам местного самоуправления подтянуть уровень знаний антикоррупционного законодательства. Кроме того, планируется также продолжить проведение таких семинаров на базе Законодательного Собрания и правительства Приангарья.

Тем временем, по данным прокуратуры Приангарья, за девять месяцев текущего года было выявлено 6,3 тысяч нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции, что на 13% больше, чем за аналогичный период прошлого года. К дисциплинарной ответственности были привлечены 545 должностных лиц, к административной – 61. В 20 случаях органы прокуратуры направили в следственные органы материалы для решения вопроса об уголовном преследовании. И лишь в 13 случаях уголовные дела были возбуждены.



Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1495** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)